ĐỀ THI VÀO 10
Câu 1: ( 3,5 điểm)

a) Giải hệ phương trình : 
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bằng phương pháp cộng.

b) Giải phương trình : x4 – 10x2 + 9 = 0

Câu 2: ( 3,5 điểm )

Cho phương trình x2 +2( m -1)x +m2 = 0 ( m là tham số ) (1)

a)Giải phương trình (1) khi m = 0.

b)Tìm các giá trị của tham số m để phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt.

c)Khi phương trình (1) có hai nghiệm phân biệt x1,x2.Tìm các giá trị của tham số m sao cho x1 + x2 + x1x2 = 5.

Câu 3: ( 6 điểm)

Cho hàm số y = x2 có đồ thị (P) và y = -2x + 3 có đồ thị (D).

a)Vẽ (P) và (D) trên cùng hệ trục tọa độ vuông góc.

b)Xác định các tọa độ giao điểm của (P) và (D) bằng phương pháp đại số.

c)Viết phương trình đường thẳng tiếp xúc với (P) và tạo với hai trục tọa độ một tam giác có diện tích bằng 
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(đơn vị diện tích).

Câu 4: ( 7 điểm)

Cho nửa đường tròn tâm O đường kính AB = 2R . Từ A và B lần lượt kẻ hai tiếp tuyến Ax và By với nửa đường tròn.Qua điểm M thuộc nửa đường tròn ( M khác A và B ) kẻ tiếp tuyến thứ ba cắt các tiếp tuyến Ax và By lần lượt  tại C và D.

a) Chứng minh rằng :

i) Tứ giác AOMC nội tiếp.

ii) CD = CA + DB và góc COD bằng 900.

iii) AC.BD = R2
b) Khi góc BAM bằng 600 . Chứng tỏ tam giác BDM là tam giác đều và tính diện tích hình quạt tròn chắn cung MB của nửa đường tròn theo R.

--------------------Hết--------------
_1398562005.unknown

_1398562781.unknown

